



[即時發放]

## 投資者支付約港幣一千九百萬元購入生命科技附屬公司 5%權益 變現生物科技項目的潛藏價值

- ◆ 獨立第三者投資約港幣一千九百萬元以換取生命科技附屬公司上海友恒生物科技有限公司僅 5%之權益

[二零零四年一月四日 - 香港訊] 生命科技集團有限公司（「生命科技」或「公司」或「集團」，股票代號：1180）宣佈 Angels' Investing Limited(簡稱“Angel”)已於二零零三年十二月三十一日投資約港幣一千九百萬元以獲取集團全資擁有附屬公司上海友恒生物科技有限公司(“友恒”)僅 5%之權益。

Angel將以約一千六百萬股辛康海聯控股有限公司(「辛康海聯」股票代號：76)之股份支付予生命科技作為有關交易之代價，「辛康海聯」股份於二零零三年十二月三十一日的收市價為每股港幣 1.22 元。

友恒目前分別持有『重組全長人肝再生增強因子』項目 75%權益及『帕珠沙星』項目 100%權益，Angel 對該兩個項目未來的全球盈利潛力極具信心，是次投資更為兩間公司日後在多方面的合作奠下良好基礎，包括有關項目的產品開發及全球性分銷業務。

生命科技於二零零二年十二月收購友恒時僅支付約四千萬港元總代價。友恒升值有賴集團加強了在環球市場推廣藥物的能力，而『重組全長人肝再生增強因子』及『帕珠沙星』的研發亦於年內取得理想進展。有關投資更肯定了『重組全長人肝再生增強因子』及『帕珠沙星』的巨大潛藏價值。生命科技於有關交易獲得一項特殊利潤約為港幣一千七百萬元，將於二零零三年十二月三十一日截止之財政年度入賬。日後出售交易代價股份所得款項將用作加快兩項藥物的研發工作，與及增強集團的全球分銷網絡。

『重組全長人肝再生增強因子』是中國人民解放軍傳染病研究所創新的脫氧核糖核酸(DNA)重組技術開發的抗肝炎藥物，經研究證實對多種重症肝炎有極佳療效，集團將於二零零四年終向有關部門申請進行臨床前測試。『帕珠沙星』是新一代的喹諾酮殺菌劑，可以治療多種傳染疾病，包括慢性支氣管炎、淋病、嚴重尿道感染及公眾感染的肺炎。預期中國國家食品藥品監督管理局將於二零零四年六月或前後批准『帕珠沙星』之臨床測試。

生命科技集團主席陳捷先生對是項交易感到鼓舞，他說：「我們很高興能引入一家與集團理念一致並對生命科技管理層充滿信心的新投資者。這項令人鼓舞的交易，大大肯定了『重組全長人肝再生因子』與『帕珠沙星』項目的潛力。從交易中所獲的資金有助加快此兩種藥物的研發工作，更顯示了集團管理層有能力在研發項目在早期階段已可將其潛藏價值變現。」

陳主席看好集團前景，表示：「展望未來，集團可憑旗下豐富的生物科技業務創造更大價值，目前我們正探討出售旗下產品的海外獨家分銷權，這不但能提昇本集團的財務表現，更將大大促進我們的業務增長。」

-完-

#### 關於生命科技集團有限公司

生命科技為香港聯合交易所主板上市公司(股票代號：1180)；主力研發、銷售及分銷原創性生物科技藥物。生命科技擁有新一代肝藥「威佳」之知識產權、生產技術及世界獨家分銷權；「威佳」獲中國國家食品藥品監督管理局評定為國家一類新藥。集團目前正進行多項極具發展潛質的生物製藥研發項目。

中國現時有 1 億 2 千萬乙型肝炎感染者，是全球最大的肝炎藥物市場。自「威佳」於 2001 年中推出市場後，醫院用戶市場的滲透率已超越 50%。生命科技亦擁有藥物分銷牌照，可透過其全國性銷售網絡，為第三方的生物藥品進行銷售及分銷工作。

集團現正研發的新藥物項目為『重組全長人肝再生增強因子』及新一代的喹諾酮殺菌劑『帕珠沙星』。『重組全長人肝再生增強因子』是一種基因治療藥物，對多種肝病有特別療效；該項目的研究伙伴為中國人民解放軍傳染病中心。與此同時，生命科技正與香港城市大學聯合發展創新防止纖維化及防癌物質 Fibroscutum。

「生物科技 生命締造科技，科技改善生命」是生命科技的企業精神，標誌著管理層努力以生物科技造福世界各地人民的宗旨。

**[關於辛康海聯]**

辛康海聯控股有限公司為香港聯合交易所主板上市公司(股票代號：76)；主要業務為在印尼南蘇門答臘開發、勘探、及生產原油；以及在英國提供電子產品製造服務。

*此新聞稿由靈思公共關係有限公司代表生命科技集團有限公司發佈。如有垂詢，請聯絡：*

馮煒光先生/羅欣欣小姐

靈思公共關係有限公司

電話：(852) 2520 2693

傳真：(852) 2527 8996

手提：(852) 9468 0698/ 9682 8123

電郵：andrewf@prconcept.com / vivianl@prconcept.com